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Să ne oprim o clipă din zbaterea cotidiană pentru a ne aminti de cea care a fost dascăl şi 

părinte, îndrumător, coleg şi prieten, Prof. Univ. Dr. Sabina Marioara FUNAR. Comunitatea 
academică a Universității de Științe Agricole și Medicină Veterinară din Cluj-Napoca, 
Facultatea de Horticultură, Departamentul de Științe Economice a cărui membru dedicat a 
fost, cu adâncă tristețe, se reculege întru amintirea celei care a plecat mult prea devreme spre 
ceruri, la data de 28 ianuarie 2016. 

Născută în luna florilor, la 27 mai 1951, în localitatea Brăteni, județul Bistrița Năsăud, a 
fost mereu în căutare de frumos în această viață efemeră. Fiică de preot fiind, i-a fost sădită 
din pruncie dragostea față de semeni și de cele sfinte pe întreaga perioadă o copilăriei petrecută 
în satele în care tatăl ei a făcut cunoscut cuvântul lui Demnezeu.  

În căutare de cunoaștere, a absolvit studiile universitare la Universitatea Babeş-Bolyai din 
Cluj-Napoca, Facultatea de Ştiinţe Economice, specializarea Finanţe în 1974, și a obținut 
titlul de doctor în științe în Agricultură şi Horticultură, specializarea Management şi 
Marketing în Agricultură, în anul 1998 la Universitatea de Ştiinţe Agricole şi Medicină 



Veterinară Cluj-Napoca. Această din urmă prestigioasă intituție de învățământ superior va 
păstra mereu amprenta sfetului de veac în care s-a dedicat educării studenților în cadrul 
disciplinelor Marketing, Tehnica operaţiunilor bancare, Burse de mărfuri şi valori. Harul de 
dascăl și l-a manifestat și la universitățile în care a activat ca și cadru didactic asociat cadru 
didactic asociat Universitatea Bogdan Vodă Cluj Napoca, Facultatea de Ştiinţe Economice (la 
care a predat disciplinele: Pieţe de capital, Managementul tranzacţiilor bursiere) și 
Universitatea Creştină Dimitrie Cantemir Bucureşti, Facultatea de Ştiinţe Economice Cluj-
Napoca (la care a preat disciplina: Burse de mărfuri şi valori), succesul generațiilor de studenți 
formați sub îndrumarea sa fiind cel mai convingător argument. 

 Recunoșterea calităților profesionale nu a început și nici nu s-a încheiat, însă, odată cu 
activitatea în cadrul universității, fiind și consilier de conturi în Plenul Curţii de Conturi a 
României în mandatul 2008-2014, meritele fiindu-i recunoscute prin Ordinul Naţional „Pentru 
Merit” - în grad de Cavaler (2014); Diploma de excelenţă Paul Bran, oferită de Academia de 
Științe Economice din Bucureşti (2010); Premiul Academiei de Științe Agriole și Silvice 
„Nicolae Corlăţeanu” pentru volumul Marketingul producţiei agroalimentare (2009); Diploma 
de excelenţă pentru disciplina Marketing, oferit de BIOTERRA (2006); Premiul Editurii 
“AcademicPres” pentru merite deosebite în promovarea informaţiei ştiinţifice şi îmbogăţirea 
literarturii de specialitate (2002); Diploma de onoare a Facultăţii de Zootehnie şi 
Biotehnologii, din Universitatea de Ştiinţe Agricole şi Medicină Veterinară Cluj-Napoca 
(1993), pentru a aminti doar câteva dintre ele. 

A publicat mai mult de 25 cărţi și cursuri în calitate de prim autor sau coautor, la care se 
adaugă peste 130 articole ştiinţifice prin care a împărtășit lumii academice din competențele și 
experiențele acumulate în decursul carierei sale.  

Dna. Prof. Univ. Dr. Sabina Marioara FUNAR a activat cu responsabilitate și 
competență ca membru în Asociaţia managerilor şi Inginerilor Economişti din România 
(AMIER), Asociaţia Generală a Economiştilor din România (AGER), Societatea Ecologică din 
România (SER).  

În ciuda dedicării profesionale, nu și-a neglijat niciodată îndatoririle de bunică, de mamă, de 
fiică și de soție, fiind mereu acolo unde familia a avut nevoie de sprijin și de un sfat pentru a 
răzbate prin probleme cotidiene ale vieții. 

Suntem, acum, mai săraci prin pierderea dintre noi a unei om, a unui profesor și a unei 
personalități pe care nu o vom putea înlocui în inimile noastre.  
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